Utmutaté a furulyaegyiittes intondacié-gyakorldjahoz
otodkommas consorthoz (Pasztor Endre furulyai)

Ez a kis segédeszk6z egy Pure Data patch (FandH-mobb5.pd). Tiszta akkordokat jatszik a Kiskdtéban leirt
rendszer szerint; méri az altalunk hozzajatszott akkordhangokat, és hangolégépként jelzi, hogy merre kell
korrigalni.

Szamitogépen vald haszndlatdhoz installalni kell a Pure Data programot — minden operacids
rendszerhez van megfelel verzié (https://puredata.info/downloads). Mobiltelefonra és tabletre pedig a
PdParty (iPhone-ra; ->Apple Store) vagy a MobMuPlat (Androidra; ->Google Play) alkalmazast kell feltenni,
valahogy beilleszteni a patchet a konyvtaraba (iPhone-on érdemes magunknak egy gmajlos cimre elkildenyi a
patchet csatolmanyként; ha van a telefonon Gmail-alkalmazas, ott csak ra kell kattintani a csatolmanyra), és
elinditani. Haszndljunk fiilhallgatét — és bekapcsolas elétt ne feledjiik halkra venni, csak utana allitsuk be a
szikséges hangossagra!

Ezt fogjuk Iatni megnyitas utan:
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Az also6 két sor kezel6felilet: legalul a csuszka huzogatdsaval lehet a mérés pontos alap-magassagat beallitani
436—-496 Hz kozott.

A csuszka feletti sorban bekattinthatjuk, hogy milyen akkord hangjait szeretnénk tisztara intondlni.
A kozéphangos hangolasokban csak nyolc dur és nyolc moll akkord lehet tiszta — és bar furulydkon barmit meg
lehet csinalni, de ezen a koron tul sokkal nehezebb; s a repertodr 98%-ahoz ennyi béven elég.

A két fels6 sor nem kapcsold, hanem méréml(iszer. A masodik sor mutatja, hogy milyen hangot
furulydzunk a mikrofonba (azért kell a fejhallgatd, hogy a gép altal jatszott akkord ne zavarja a mérést).
A legfelsé sor tlirkizkék csikja a hangolégép mutatdja; a felette |év6 vékony sdvban a fekete pocok jelzi, hogy
hol van az adott hang pontos helye: a dur akkordok alap- és a moll akkordok kvinthangja kézépen, a nullanal
tiszta; a dur akkordok terce és a moll akkordok alaphangja a negativ tartomdanyban, a moll akkordok terce és a
dur akkordok kvintje pedig a pozitivban lesz j6 (a megértéséhez lasd a Kiskdtét):




